

拥抱进博 共享未来

通辽市特色产业暨招商引资推介会在上海举行

周天琪

为全力走好新时代赶考路,实现跨越追赶,紧抓当前战略发展的黄金机遇期,扎实有序做好特色产业推介和招商引资工作。在全国上下深入学习贯彻党的二十大精神之际,借助第五届上海进博会举办的东风,11月9日,由通辽市人民政府主办,通辽市商务局承办,通辽市中药产业发展办公室(简称“通辽市中药办”)、通辽市区域经济合作局、通辽市开鲁县人民政府协办的2022内蒙古·通辽市特色产业暨招商引资推介会在上海市举行。

内蒙古博览中心主任王勇强、上海内蒙古商会执行会长王春晖出席,通辽市政府副秘书长戴勤致辞。以色列驻沪总领事馆、俄罗斯中小企业联合会、新加坡南洋理工大学驻中国办公室等国际代表及华润医药、上海松力生物科技有限公司、宇培国际控股等50余家医药和商贸物流企业代表参加活动。推介活动以线上线下同步进行的方式开展,《中国企业报》中企视讯全程直播。

通辽市商务局局长包凤英推介了通辽市总体发展情况、重点产业发展现状和寻求合作方向。通辽市中药办、开鲁县政府围绕中蒙医药产业和玉米生物科技产业情况进行推介。通辽市各旗县市区20余家企业对本地名优特新稀产品进行了现场展示。

推介会现场,市直各有关部门、各旗县市区和参展企业,根据各自职能和合作需求与参会的上海企业就中蒙医药、玉米生物、商贸物流、绿色农产品加工等领域进行精准的对接洽谈,通辽市5家企业与上海市有合作意向的企业签订了初步合作协议。

通过本次活动,通辽市与上海市企业结成事业共同体,发挥各自资源优势,推动两地企业优势互补,扩大优势特色产业集群效应,打造企业发展的新空间,推动通辽经济高质量发展。



云南省打造首批 “互联网+”社区为老服务中心暨护理站



王化玉 文/图

近日,云南省健康产业发展集团有限公司(以下简称“云南省健康产业发展集团”)与云南中企梓涵文化产业发展有限公司(以下简称“中企梓涵公司”)就云南省“互联网+”社区为老服务中心暨护理站建设运营项目举行合作签约仪式。

双方将重点围绕云南省为老服务中心及护理站、云南省“互联网+”智慧健康养老服务平台以及云南省健康养老综合体项目开展全方位的投资、建设及运营。此次合作总投资约11亿元,项目首期拟投入1.5亿元,计划今年年内在昆明市试运营云南省首个为老服务中心暨护理站。

签约仪式上,与会人员进行充分交流并认为,云南省健康服务业迎来了千载难逢的发展新机遇,其中社区康养是一个下沉的细分市场。本次项目成功签约后,将云南一流康养目的地、老龄化社会和社区护理站建设结合在一起,通过市场化专业运作,将进一步实现以居家养老为基础、以社区养老为依托、以云南省健康养老综合体为支撑,建设具有“保险+健康管理+医疗服务+养老服务”的全产业链融合创新发展新型生态圈。

中企梓涵公司负责人表示,中国老龄人口迅速增加,催生老年健康保健、康复护理、居家养老、社区养老等大健康服务行业迅速崛起,而且市场规模正快速扩大。近年来,党和国家高度重视大健康产业发展工作,此

次与云南省健康产业发展集团共同推进合作项目,是对社区文化、社区康养做了大量调查后得出的投资决定,将力争通过首个护理站运营的社会效应,最终形成护理站市场的规模化发展。中企梓涵公司作为《中国企业报》集团在云南省的运营平台公司,将尽快投入资金,建立专业运营团队,尽早将合作项目的首个社区护理站建设落地并投入运营。

云南省健康产业发展集团负责人表示,集团作为聚焦文旅康养主营业务的省属企业,将以助力云南省文旅康养产业转型升级高质量发展、世界一流“健康生活目的地”建设及云南国际康养旅游示范区创建作为使命担当,以“新产品、新业态、新场景”为发展方向,通过差异化、战略性发展方式,全面提升企业“核心竞争力、持续盈利能力、品牌影响力”。

该负责人还表示,此次与中企梓涵公司共同开展项目合作是贯彻落实党的二十大精神,践行“推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展战略位置”的重要实践;是落实云南省委、省政府及上级行业主管部门推进“健康云南”的创新做法;也是集团聚焦主营业务,展现省属企业责任担当,积极发挥国企“顶梁柱”市场作用的重要表现。

云南中企梓涵文化产业发展有限公司、云南煊玺投资有限公司以及云南省健康产业发展集团领导班子成员、有关部门负责人参加了会议。